
2024年10月20日実施サステナ経営検定２級試験 アンケート結果

 
この度は、サステナ経営検定２級第13回試験のアンケートにご協力いただきまして、誠にありがとうございます。 
223名の皆様からいただきました結果をご報告させていただきます。 
皆様からいただきました、ご意見・ご感想は今後のサステナ経営検定運営に活かしてまいります。 

受験者の年代 受験者の所属先

20代

8.5%
30代
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40代

34.1%

50代

31.8%

60代以上

6.7%

企業

99.5%

その他

0.5%



受験の動機（複数回答可）
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63.6%

60.9%

14.1%

5.5%

8.6%

25.5%

4.5%

1.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

CSRリテラシーの基礎学習に役立つ

今の仕事に役立つ

CSRの専門職を目指しているので

就活・将来の転職に備えて

オンライン試験だから

上司（教授）・同僚からの勧め

その他

無回答



受験の準備方法（複数回答可）
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95.5%

84.3%

32.7%

5.4%

2.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100% 120%

公式テキスト・CSRアップデート

過去問題・模試問題

公式勉強会に参加

社内勉強会

無回答


